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1. semestergruppemøde 
 

 

 

 

Kan frit distribueres 
Godkendt 

 

 

Referat af semestergruppemøde for  Idræt 3. semester kandidat den 18. november 2024 
 
Deltagere: repræsentanter fra gruppe 9102, 9103, 9104, 9106, 9111 samt semesterkoordinator Mark de Zee  

Fravær: gruppe 9100, 9101, 9105, 9107, 9108, 9109, 9110, 9112 

Øvrige deltagere: Sine Agergaard (semesterkoodinator – idræt 4. smester KA), Berit Lund Sørensen (referent) 

 

Ad 1. Meddelelser fra semesterkoordinator/studiesekretær 
 
- Projekteksamensplan ligger klar i Digital Eksamen. 

Ad 2. Semesteraktiviteter 

Workshops: 
Mandag d. 21. oktober blev workshop 2 (NABC-modellen som værktøj til værdiskabelse) afholdt. 

De studerende fandt modellen meget anvendelig og betragtede den som et effektivt værktøj til at retfærdig-
gøre overfor en ekstern samarbejdspartner (pitche), hvilken værdi samarbejdet kan skabe for virksomheden 
eller organisationen. 

Mandag d. 2. december afholdes workshop 3 (Forberedelse til at præsentere for virksomheden/ organisatio-
nen). 
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Statusseminarer: 
Formatet fungerede rigtig godt – det var en fordel, at det var opdelt mellem hum/samf og naturvidenskab. 
Der kom nogle relevante spørgsmål, som inspirerede til nye perspektiver og idéer at arbejde videre med. 

Studerende fra hum/samf-delen påpegede, at det kunne have været en fordel at få tilsendt en præsentations-
side (abstract) på forhånd for at kunne give mere kvalificeret feedback, da feedbacken primært kom fra vejle-
derne. 

Dejligt at der ikke var faste opponentgrupper, hvilket gav mulighed for at kommentere frit på alle grupper. 

 
Ad 3. Projektstatus 
Generelt går det godt med projektarbejdet for alle grupper, og der er et godt samarbejde med AAU vejleder 
samt den eksterne samarbejdspartner. 

Ad 4. Information om specialet v/Sine Agergaard 
Sine gjorde opmærksom på, hvad de studerende kan begynde at forberede sig på, for at sikre en god overgang 
til specialet. 
Specialet blev præsenteret sammen med læringsmålene. 
 
Gruppedannelse og størrelse  
I henhold til rammerne for gruppestørrelser på HST skal grupperne bestå af 1-3 studerende. Der opfordres til 
at danne grupper baseret på faglige interesser, og det er en god idé at orientere sig hos vejlederne allerede 
nu. Der vil ikke være et projektkatalog, men de studerende kan undersøge, hvad vejlederne aktuelt arbejder 
med. Hvis noget virker interessant, opfordres de studerende til at begynde at overveje grupper og kontakte 
vejledere, så de er godt forberedte til semesterstart. 
 
Tidligt i forløbet skal der udarbejdes en specialekontrakt. 

Studiemiljø 
Sine opfordrer de studerende til at benytte AAU SUND som arbejdsplads, da det giver et godt studiemiljø i lø-
bet af semesteret samt mulighed for at sparre med hinanden. 
 
Nogle studerende overvejer at bruge AAU SUND, mens andre allerede har lavet aftaler om at opholde sig fy-
sisk hos deres eksterne samarbejdspartnere, da de oplever, at de får den nødvendige sparring derigennem.  
 
Det blev besluttet, at Sine sørger for at fastsætte nogle skemalagte tidspunkter, hvor de studerende kan mø-
des for at arbejde sammen eller sparre med hinanden. 
 
Rammerne for at fortsætte med det samme emne i specialet som i 3. semester KA-projektet blev drøftet. Det 
er tilladt at tage udgangspunkt i tidligere arbejde, men det skal refereres korrekt. Der skal anvendes nye me-
toder, interventioner og en ny problemstilling. 
 
Karrieresamtaler 
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Der bliver i løbet af semesteret afsat en dag (den 19. og 20. februar) til individuelle karrieresamtaler, hvor de 
studerende kan få rådgivning og vejledning om deres fremtidige karriere. 

ET SUNDT MATCH 
ET SUNDT MATCH er vores matchmaking-arrangement, som hvert år faciliterer matchmaking mellem virksom-
heder og organisationer og kandidater fra vores  sundhedsvidenskabelige uddannelser. Arrangementet afhol-
des torsdag den 10. april 2025, og alle studerende opfordres til at deltage. 
 
 
Ad 5. Eventuelt 
Ingen kommentarer. 

 


